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Національний музей історії України завершив освітній проєкт «Музей для кожного».
Це кількамісячний курс, спрямований на впровадження принципів безбар’єрності в
музейному середовищі. Ініціативу реалізували у партнерстві з Міністерством
культури України.

Проєкт об’єднав фахівців музейної справи навколо створення доступних просторів для
ветеранів, людей з порушеннями слуху, зору, інтелектуального розвитку та дітей різного віку. З
понад 800 заявок на участь відібрали 500 й близько 400 музейників, гідів та освітян з усієї
України отримали свої сертифікати про успішне проходження курсу.

У заході взяли участь заступниця Міністра культури України з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації Анастасія Бондар, начальниця відділу політики
безбарʼєрності Мінкульту Леся Хемраєва, директорка Національного музею історії України
Олена Земляна, представник ініціативи «Культурні сили», оперний співак і ветеран ЗСУ
Юрій Іваськевич, директор ГО «Трініті Хаб» Іван Лукасевич, кураторка проєкту Світлана
Сластьоннікова, а також експерти й партнери проєкту.

У межах події відбулася панельна дискусія «Доступний музей: виклики та можливості», під час
якої учасники обговорили ключові бар’єри та шляхи їх подолання у сфері культури.

Заступниця Міністра культури України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій
і цифровізації Анастасія Бондар підкреслила: «Сьогодні музей має бути не лише місцем
збереження історії, а насамперед простором підтримки та людяності, де кожен відчуває
себе прийнятим. Реалізуючи проєкт «Музей для кожного», ми спільно з колегами будуємо
відкрите й доступне суспільство, де культура стає інструментом взаєморозуміння».

«Ми сумнівалися, тому що це наші власні можливості, наш ресурс, але добре, що ми
познайомилися, отримаємо один від одного різні знання, хороші практики», — сказала
директорка Національного музею історії України Олена Земляна.

Освітній проєкт «Музей для кожного», ініційований Національним музеєм історії України, став
комплексною програмою з інклюзивних практик.

Спікерами курсу стали фахівці з різних сфер: нейропсихолінгвісти, архітектори, психологи,
інструктори з орієнтування та фахівці жестової мови, які представили як український, так і
міжнародний досвід.

Неймовірним завершенням заходу став виступ представників ініціативи «Культурні сили» —
ветеранів і талановитих музикантів Юрія Іваскевича та Тараса Столяра, які подарували
учасникам живе виконання на бандурі та неймовірний вокал.

Серед партнерів проєкту — Представництво ЄС в Україні, Trinity HUB, УТОГ, ГО «Підтримай
дитину», Музей Ханенків, Caritas Ukraine, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені М.



Ярмаченка НАПН України та інші організації.
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